
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23-25 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

      З 19 по 23 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  4004 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2899 консультацій.

З 19 по 23 липня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління  з  питань  захисту  прав  дітей  побувало 56 громадян  з  питань:
опіки,  піклування  та  усиновлення  – 35;  соціально-правового  захисту
дітей – 21.

Спеціалістами  управління  проведено  2 рейди по  території
міста.  Відвідано за місцем проживання  6 сімей з дітьми, які перебувають у
складних  життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків.  Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  у  одній  сім'ї
опікуна та у одній сім'ї у кандидата в усиновлювачі.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  5  судових  засіданнях та
знайомстві  прийомних батьків  з  3  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими
батьківського піклування.

З  19  по  23  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
125 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  — 83; виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5; санаторно-курортного
лікування  –  20; видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 6; консультації, роз’яснень – 11.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам – 156.

23  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
робочої  групи  “Розвиток  інфраструктури”  з  розробки  Стратегії  розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2022  - 2030  роки.  До
складу  робочої  групи  увійшли  депутати  Кропивницької  міської  ради,
керівники виконавчих органів, директори комунальних підприємств.  

Мова йшла про опрацювання кожного сектору інфраструктури міста:
дороги,    житловий    фонд,    опалення,     освітлення,     водопостачання     та
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водовідведення, в тому числі залучення фахівців зі стратегічного планування
з інших міст.

Діалог влади з народом

23 липня  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань.  На  прийом  звернувся  заявник  з  питання  виплат  по  догляду  за
особами з інвалідністю. Питання взято на контроль. 

Події суспільно-політичного життя
Військові справи

23  липня на  Алеї  почесних  поховань  Рівнянського
кладовища вшанували  пам’ять  командира  стрілецького  батальону
Національної  гвардії  України  Павла  Сніцара.  Прийшли  рідні  та  близькі,
бойові  побратими,  представники  міської  ради.  За  загиблим  відправили
панахиду. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23 липня у бібліотеці-філії № 11 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  етикет-тайм  «Школа
ввічливих наук».

Бібліотекарі  розповідали про плагіат,  його різновиди та  рекомендації
щодо  уникнення  цього  негативного  явища  в  освітньому  процесі.  Були
оформлені виставки різноманітних наукових робіт.

24  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  21  –  краєзнавчий  міні-довідник  «Архітектура  Кропивницького».
Цікавим і пізнавальним для читачів став краєзнавчий міні - довідник, під час
якого  присутні  дізналися  про  особливості  архітектури  міста,  зокрема
наявність  великого  числа  різних  стилів  в  будівлях  другої  половини
ХІХ століття, що збереглися в історичному центрі міста; 

№ 16 – фітодегустація «Так лікує сама природа». Під час проведення
заходу бібліотекарі  ознайомили присутніх з  історією розвитку фітотерапії,
формами  лікарських  препаратів  (настій,  відвар,  настойка,  соки,  сиропи),
правилами  приготування  фітопрепаратів.  Юні  читачі  провели  обмін
фіторецептами та провели тематичний огляд літератури «Лікарські рослини і
наше здоров'я»;

№  17  –  бібліотечні  посиденьки  «Запах  зілля  з  бабусиних  долонь».
Представлена  література  під  час  заходу  надала  можливість  читачам
відновити  зв’язки  з  природою,  повернутися  до  джерел  здоров’я,  до
можливого здорового існування людини в цьому світі. 
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У  центральній  міській  бібліотеці  ім.  Володимира  Панченка  міста

Кропивницького відбулася творча палітра «До душі знайди свій шлях». Під
час  проведення  заходу  у  бібліотеці  зібрались  члени  клубу  «Три  Д».  Усі
присутні  ділилися своїми думками про вироби та  сувеніри,  обговорювали
участь у святкуванні Дня Незалежності України.

23-24  липня в  м.  Маріуполі Донецької  області  проходив  чемпіонат
України зі скелелазіння серед чоловіків та жінок.

Срібним призером в лазінні на швидкість (траса «Рекорд» 15 метрів з
від’ємним  нахилом  5  градусів)  став  Ярослав  Ткач.  До  десятки  кращих
спортсменів на швидкість також попав Юій Побережець – 10 місце.

В  командному  заліку  збірна  команда  Кіровоградської  області  посіла
третє місце.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 19 по 23 липня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території   міста
обстежено 49 вулиць, складено 32 протоколи, видано 57 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


